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P1.- Sea (X, 3, u) espacio de medida y f : X — R una funcién medible positiva.
(a) Pruebe que para todo t € Ry, se tiene {(t,2) e Ry x X : t < f(z)} € SRL) @ X

(b) Sea ¢ : Ry — Ry absolutamente continua, estrictamente creciente y tal ¢(0) = 0. Pruebe que
[ otr@nan= [ ¢wuts > gar
0

P2.- Desigualdad de Minkowsky para integrales
Sean (X, 7T, u)y (Y, F,v) dos espacios de medida o—finitos y f : X x Y — R una funcién 7 ® F medible.

(a) Pruebe quesi f >0y 1< p < oo, entonces

([ enow) i } < [|[ re.vpaucs ] i)

1

Ind: Sea ¢ tal que p~! + ¢~ ! = 1. Estudie la aplicacién

9100 = [ | [ Henaw)] swaute)

b) Suponga que 1 < p < oo, que f(-,y) € LP(u) v — c.t.p en y y que la funcién y — || f(-,y)||, pertenece a
P
L'(v). Pruebe que entonces f(z,-) € L'(v) p— c.t.p en z, que la funcién = — [ f(x,y)dv(y) pertence a

LP(u), y que
H/f Yo (y / 1) ()

P3.- Sean (X;,7;), i = 1,2 espacios medibles y v;, p; medidas o-finitas sobre 7;.

para funciones g € L9.

(a) Pruebe que si v; < p;, para i = 1,2, entonces v @ v < 1 ® g y que

d(Vl ® VQ) dVl dVQ
d(pn @ p2)  dp dps’

(b) Probar que v; IT p; para algin i, entonces 11 ® vo I 1 ® po.



